

2023-06-26 Неизбежное следствие системы



Случившееся 24 июня - неизбежное следствие системы, которая была сформирована в России 30 лет назад в результате реставрации капитализма. Телеведущему Соловьёву следовало бы извиниться за свои нападки перед генералом Соболевым – депутатом Госдумы от КПРФ, генерал-лейтенантом, бывшим командующим 58-й армией, спасшей в 2008 году Южную Осетию от агрессии со стороны Грузии. Жизнь показала, насколько был прав опытный военачальник, заявивший, что существование в стране частных военных компаний, частных вооружённых сил может привести к непредсказуемым, а возможно и трагическим событиям. Тем более сегодня, когда Россия ведёт боевые действия не только против украинских нацистов, но и фактически сталкивается с агрессией объединённой в составе НАТО Европы. В деле защиты Отечества не место частникам, в условиях войны в вооружённых силах должно быть единоначалие, как и в вопросах мобилизации экономики. Об этом чётко заявил в своём заявлении председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, которое было поддержано воронежскими коммунистами и растиражировано на всех наших информационных ресурсах. Уже утром было проведено совещание с первыми секретарями райкомов, находившихся на территории движения военных колонн. Мы постоянно поддерживали контакты как с лидером партии, так и с губернатором Воронежской области. Коммунисты на местах помогали, насколько это было в наших силах, не допустить хаоса и паники.

Сейчас, когда ситуация вроде бы благополучно разрешилась (но проблемы, которые привели к случившемуся, не сняты), можно сделать главный вывод: капитализм, утвердившийся в России, опасен не только для уровня доходов, но и для самой жизни людей. Чем скорее страна вернётся на путь социализма, тем спокойнее и увереннее в своём завтрашнем дне смогут жить наши люди.

Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ

Андрей Рогатнев